

PRÁCE KTORÉ SI ZABEZPEČUJE MAJITEĽ NEHNUTEĽNOSTI :

1. PREPOJENIE GRAVITAČNEJ PRÍPOJKY Z NEHNUTEĽNOSTI DO ČERPACEJ ŠACHTY. PRED ZAHÁJENÍM VÝKOPOVÝCH PRÁČ PRE ČERPACIU ŠACHTU JE POTREBNÉ ABY SI MAJITEĽ NEHNUTEĽNOSTI ODKOPAL GRAVITAČNÚ PRÍPOJKU, KTOROU DOPRAVUJE VODY DO ŽUMPY ALEBO SEPTIKU. PODĽA HĽBKY GRAVITAČNEJ PRÍPOJKY SA POTOM VYKOPE JAMA PRE ČERPACIU ŠACHTU TAK, ABY POKLOP ČERPACEJ ŠACHTY BOL 50 MM NAD TERÉNOM. ZAÚSTENIE GRAVITAČNEJ PRÍPOJKY DO ČERPACEJ ŠACHTY JE MINIMÁLNE 900 MM NAD DNOM ČERPACEJ ŠACHTY. OTVOR DO STENY ČERPACEJ ŠACHY PRE TESNIACU MANŽETU PRIEMERU 160 MM GRAVITAČNEJ KANALIZAČNEJ PRÍPOJKY SA BUDE REALIZOVAŤ AŽ PO KOLAUDÁCIU CELEJ STAVBY TLAKOVEJ KANALIZÁCIE V OBCI. TESNIACE MANŽETY BUDÚ K DISPOZÍCII NA OBEČNOM ÚRADE.
2. ELEKTRICKÚ PRÍPOJKU OD DOMOVÉHO ROZVÁDZAČA PO OVLÁDACIU SKRINKU JE POTREBNÉ VYKONAŤ AJ S REVÍZNOU SPRÁVOU. ELEKTRICKÝ KÁBEL NA EL.PRÍPOJKU CYKY 5C x 2,5 MM S 10A TROJFÁZOVÝM ISTIČOM. EL. KÁBEL DOVIEŠŤ K MIESTU OSADENIA OVLÁDACEJ SKRINKY RSK S REZERVOU 500 MM, NAPOJENIE DO OVLÁDACEJ SKRINKY JE Z DOLNEJ STRANY.
3. OVLÁDACIA SKRINKA SA MÔŽE UMIESTNIŤ NA FASÁDU NEHNUTEĽNOSTI, PRÍPADNE GARÁŽE ALEBO STAVIEB PRI NEHNUTEĽNOSTI. OVLÁDACIA SKRINKA SA OSADÍ DO VZDIALENOSTI MAX. 5,00 M OD ČERPACEJ ŠACHTY, AK TO NIE JE MOŽNÉ MAJITEĽ NEHNUTEĽNOSTI SI MUSÍ ZABEZPEČIŤ STOJAN NA OSADENIE OVLÁDACEJ SKRINKY, PRÍPADNE JE MOŽNÉ PREDĹŽIŤ VZDIALENOSŤ NA MAX.10 M. POTOM BUDE POTREBNÉ ABY SA ŠTANDARDNE DODÁVANÉ KÁBLE PREDĹŽILI NA 15 M. NÁKLADY SPOJENÉ SO ZABEZPEČENÍM STOJANA (DODÁVKA A MONTÁŽ) ALEBO PREDĹŽENÍM KÁBLA SI HRADÍ POTOM VLASTNÍK NEHNUTEĽNOSTI. ELEKTRICKÝ KÁBEL NA EL.PRÍPOJKU CYKY 5C x 2,5 MM S 10A TROJFÁZOVÝM ISTIČOM. EL. KÁBEL DOVIEŠŤ K MIESTU OSADENIA OVLÁDACEJ SKRINKY RSK S REZERVOU 500 MM, NAPOJENIE DO OVLÁDACEJ SKRINKY RSK JE Z DOLNEJ STRANY.
4. PO OSADENÍ VYSTROJENIA ČERPACEJ ŠACHTY JE NUTNÉ ABY MAJITEĽ NEHNUTEĽNOSTI DO ČERPACEJ ŠACHTY NALIAL VODU AŽ PO ÚROVEŇ ZAPÍNACEJ HLADINY PODĽA POKYNOV MONTÉROV VYSTROJENIA ČERPACEJ ŠACHTY. VODA JE POTREBNÁ NA VYKONANIE KOMPLEXNEJ SKÚŠKY VYSTROJENIA ČERPACEJ ŠACHTY ZA ÚČASTI MAJITEĽA NEHNUTEĽNOSTI. PRI TEJTO SKÚŠKE BUDE MAJITEĽ NEHNUTEĽNOSTI INFORMOVANÝ O PREVÁDZKOVÝCH STAVOCH PRI ČERPANÍ SPLAŠKOVÝCH VÔD A BUDE MU VYSVETLENÉ ČO MÔŽE ALEBO NEMÔŽE ROBIŤ PRI PRÍPADNEJ PORUCHE. O KOMPLEXNEJ SKÚŠKE VYSTROJENIA ČERPACEJ ŠACHTY PRE KAŽDÚ NEHNUTEĽNOSŤ BUDE SPRACOVANÝ ZÁPIS, KTORÝ PODPÍŠE MAJITEĽ NEHNUTEĽNOSTI.